

全国优秀小贷公司 山东数量居首

回归小额分散的市场定位,才能实现差别化发展

本报记者 张頔

在近日召开的全国小额贷款公司行业会议上,评选出了213家“全国优秀小额贷款公司”,其中山东有28家小额贷款公司上榜,占比超13%,居全国第一。如此多的山东小额贷款公司成为全国优秀,也体现了我省小贷行业整体的发展状况。

据了解,2016年二、三季度,中国小额贷款公司协会组织各省、自治区、直辖市、计划单列市小额贷款公司行业协会共同开展了“全国优秀小额贷款公司”推介活动和“全国优秀商业模式”小额贷款公司

典型案例征集活动(简称“双推”活动)。在此“双推”活动中,各省级协会或监管部门推荐了236家参选,最终,213家机构通过了“全国优秀小额贷款公司”的审议。在这213家“全国优秀小额贷款公司”中,有25家通过了“全国优秀商业模式”的审议,其中包括我省的济宁高新区英特力小额贷款有限公司和威海信悦小额贷款有限公司。

据人民银行统计,截至2016年末,全国共有小额贷款公司8673家,从业人数108881人,实收资本8234亿元,贷款余额9292.8亿元。值得注意的是,在这些贷款中,支持小微三农

的贷款占比约60%。在支持“小微、三农”等产业发展方面发挥着不可忽视的作用,符合当初发展小额贷款公司的初衷。

据了解,从全国试点开始,小额贷款行业得到了迅猛发展。2008年开始全国试点时,当年的小额贷款公司为497家,到2013年末,数量已经达到了7839家,5年增加了14.77倍。2013年后,受经济下行、管理不善和行业政策等影响,形势出现了逆转,近三来,小贷公司由盛转衰。

会上发布的《中国小额贷款公司行业发展报告(2005—2016)》显示,从微观运行看,2015年9月末,小贷公司机构

数量的历史峰值,为8965家,此后连续4个季度递减,到去年9月末,共减少了224家,实收资本、贷款余额、从业人员也同步减少。

对此,山东小贷协会认为,除了大环境外,当时行业陷入发展困境的一个重要原因是,有些小贷公司背离了公司设立时的初衷,没有坚守小额分散的市场定位,而是热衷于像银行那样发放大额贷款,甚至做起了风险难以防控的“过桥业务”,没有发掘和占领好属于小贷行业的细分市场,更没有实现与银行的差别化经营,探索到适合自身特点的经营方式。他们认识到,帮助

行业走出困境的关键,在于协助小贷公司调整和端正方向实现经营方式的创新,重新回归到小额分散的市场定位、实现与银行差别化经营的路子上来。

经过一系列的培训与反思,一定程度上找到了化解全省小贷行业发展难题的思路和路径。据悉,截至2016年8月末,山东省共有426家小贷公司,总注册资本565.21亿元。截至2016年8月末,全省共累计发放贷款477亿元,其中“三农”贷款212亿元,小微企业贷款272亿元,累计实现利润8.9亿元,上缴税收5.9亿元。

“太平健康季 让爱无缺口”

太平人寿启动捐助重疾患儿公益活动

情暖齐鲁,让爱启航。近日,由山东省红十字会、太平人寿保险有限公司山东分公司联合发起的“太平健康季,让爱无缺口”太平人寿捐助重疾患儿公益活动在济南正式启动。

据了解,此次活动将通过太平人寿“太平健康季,让爱无缺口”健康险销售活动,以代理人销售一份保单,太平人寿山东分公司捐赠5元钱的方式为重疾患儿筹集爱心善款,并将通过山东省红十字会对来自济南、威海、临沂的三个重疾患儿进行捐助。

活动前期,在山东省红十字会的大力协助下,经过重重筛选,太平人寿山东分公司从全省范围内挑选出来自济南患有脑瘫并伴有严重先天性心脏病的馨馨、来自威海患有急性淋巴白血病的乐乐以及来自临沂患有白血病的成作为此次活动的捐助对象。3名患儿的家属也来到活动现场,含着泪介绍了各自的情况并对活动组织方表示感谢。他们的经历也引得现场很多人潸然泪下,唏嘘不已。



“我们的工作目标是改善最易受损害群体的境况”,山东省红十字会秘书长汪洋在致辞中表示,红十字会作为世界最大的人道主义平台,为身患重疾的儿童送去温暖、带去关爱是红十字会一直秉持的公益信念。此次太平人寿山东分公司业务人员能够全员参与,一定能够带动全社会行动起来奉献爱心,让更多的人关注公益,并使得需要帮助的人群得到帮助。

在启动仪式上,来自太平人寿山东分公司16家中心支公司的个险负责人以及优秀业务员代表分别上台介绍自己在活动期间的

销售目标,全力为爱助力,传递爱心。

太平人寿山东分公司在提供专业保险服务的同时,一直热心公益事业。太平人寿山东分公司助理总经理张教强表示,保险要充分发挥“扶危济困、雪中送炭”的行业优势,太平人寿此次活动也是践行责任的一次努力。希望通过这次启动会能够带动员工的积极性,通过健康险的销售鼓励员工关注公益、参与公益,以小汇大充分履行企业社会责任,为更多的家庭送去爱心和保障,同时用实际行动救助三个需要帮助的家庭。让爱创造奇迹,全力传递爱心!

济南农商银行 总资产突破1000亿元

近年来,济南农商银行以发展地方经济为己任,坚持“面向三农、面向小微企业、面向社区居民、面向区域经济”的市场定位,在服务区域经济发展的同时,推进业务创新,加快业务发展。截至2016年末,济南农商银行资产总额突破1000亿元,达到1007亿元,跨入总资产1000亿元以上商业银行行列,标志着该行的综合实力和核心竞争力跃上了新的台阶。

在实现良好经营业绩的同时,该行积极支持实体经济发展,2016年累计授信280亿元,缴纳各项税收4.1亿元,受到省、市党委政府和社会各界的广泛赞誉,先后被授予“省级文明单位”、“山东省富民兴

鲁劳动奖状”、“济南市五一劳动奖状”、“职工职业道德建设标兵单位”、“济南市三八红旗集体”,花旗银行“美元清算直通率卓越奖”、全国债券业务优秀发行机构及债券业务进步奖第一名、省外汇局外汇考核A级行等荣誉称号。

总资产突破千亿,既是里程碑,更是新起点。济南农商银行将以此为契机,紧紧围绕济南市“四个中心”建设,积极推进优势产业和重大项目建设,为区域经济社会发展提供有力支持。同时,充分发挥比较优势,不断提升管理水平,持续完善服务功能,全面推进特色发展,努力打造省会最大最优的家庭和零售银行。

(通讯员 赵兵)

财政“补短板” 提高特困群体保障水平

本报济南3月1日讯(记者 张頔)记者从山东省财政厅获悉,2016年,山东省级财政突出做好重点困难人群保障兜底,切实加大“补短板”投入力度,落实资金13.7亿元,“老小孤残”特困群体得到较好保障。在2017年,山东省级财政将积极优化支出结构,加大资金统筹力度,科学合理编制预算,安排31.2亿元,切实提高困难群众基本生活保障水平。

对于“老小孤残”特困群体,在2016年,山东省努力实现老有所养——加大特困供养人员救助供养等补助力度,供养标准进一步提高。对80—89岁、90—99岁低保老年人每人每月发放不低于100元和200元高龄津贴。对生活不能自理、经济困难老年人每人每月发放不低于60元护理补贴,进一步提高困难老年人生活保障水平。

小有所护——支持各地对生活无着的未成年流浪、乞讨人员进行主动救助、生活救助、医疗救治、教育矫治、返乡救助、临时安置等救助。

孤有所托——健全完善困境儿童救助制度,做好孤儿和困境儿童基本生活保障,落实机构养育孤儿、散居孤儿每人每月分别不低于1200元、720元,困境儿

童每人每月不低于300元的补助标准,全省2.5万名符合条件的孤儿和困境儿童生活得到基本保障。

残有所依——实施0—6岁残疾儿童抢救性康复救助,超额完成省政府确定的“年内实施1000例人工耳蜗手术”目标。将重度残疾人护理补贴标准提高到每人每月不低于80元,困难残疾人生活补贴范围扩大到所有低保残疾人。开展精神、智力和肢体重度残疾人机构和居家托养服务。大力扶持残疾人就业和创业,保障残疾人生活和发展权益。

2017年,山东省级财政安排31.2亿元提高困难群众基本生活保障水平。据了解,资金将重点用于落实农村低保政策,完善资金分配机制,确保年内农村低保标准全部达到省定扶贫标准线;完善困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度,扩大重度残疾人护理补贴范围,实现对重度残疾人的全覆盖;进一步加大城乡医疗救助力度,全面实施重特大疾病医疗救助,减少困难群众因病致贫、因病返贫;落实低保、特困人员、孤儿和困境儿童、流浪乞讨人员、受灾群众、优抚对象等困难群众基本生活保障政策。

光大龙腾白金信用卡 出行从此只要TA

一张汇聚万千宠爱于一身的信用卡,一卡在手出行从此只要TA。龙腾白金信用卡这张卡整合了光大银行、中国银联和龙腾公司三方资源优势聚焦国内日益庞大的商旅客户群,以机场、高铁等不同出行场景为服务中心,覆盖境内境外专注商旅出行中休闲、用车、餐饮、购物及手续办理等每个服务环节。是一款为持卡客户提供舒适、便捷服务的专家级信用卡产品!

这是一款绝对专为商旅人士量身定制的出行神器!简直“帅炸”!!!

这难道就是传说中的“高颜值”?

不仅如此它还有不容

小觑的“内涵”和超值的专属福利!!!

双倍积分,生日月三倍积分

日常出行优惠多多

●赠送龙腾460元优惠券大礼包(礼宾车、要客通、餐厅闪付、代客泊车以及快速安检)

出行尊享实惠多多

●COSTA咖啡满100元减50元

●10元享受电影、美食、洗车、唱歌等多种优惠 D1元享机场停车

●持卡消费一元可享指定机场停车区2小时停车或48小时停车服务



扫一扫即刻办卡

Bank 中国光大银行
共享阳光·创新生活